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3 اقتصاد
Economy بنزین سوپر وارداتی گران‌تر شد

اطلاعیه جدید بورس انرژی ایران از افزایش 
قیمت پایه بنزین سوپر وارداتی خبر 
می‌دهد؛ نرخی که با رشد ۷ هزار تومانی 
نسبت به عرضه‌های قبلی، هم‌زمان با کاهش 
تقاضا و افت حجم عرضه در بازار اعلام شده 

است.
رویداد۲۴| اطلاعیه پنجم بورس انرژی ایران 
نشان می‌دهد قیمت پایه هر لیتر بنزین به 
۷۲ هزار و ۸۰۰ تومان رسیده که در مقایسه 
با ۶۵ هزار و ۸۰۰ تومان در عرضه‌های قبلی 
بنزین ویژه سوپر در رینگ داخلی بازار فرعی 
بورس انرژی ایران افزایش ۷۰۰۰ تومان را 

نشان می‌دهد.

حداقل ۳۰ درصد مصرف گاز 
را می‌توان صرفه‌جویی کرد

به گفته عضو کمیسیون انرژی مجلس، با 
کمک شرکت‌های کارور انرژی، می‌توانیم 
مصرف انرژی را سال آینده بین ۳۰ تا ۳۵ 

درصد کاهش دهیم.
گروه اقتصادی خبرگزاری فارس، رمضان 
علی سنگدوینی نماینده گرگان و عضو 
کمیسیون انرژی مجلس در گفت‌وگو با 
خبرنگار اقتصادی خبرگزاری فارس، در مورد 
اینکه شدت مصرف انرژی که در کشورمان 
نسبت به کشورهای دیگر چگونه است، 
گفت: شدت مصرف انرژی در کشور ما بالا 
است، البته مصرف کننده مقصر نیست، 
مقصر ما هستیم که نتوانستیم یک سری 
‌اقداماتی برای صرفه‌جویی انجام دهیم،
 اما شرکت‌های کارور انرژی وسط میدان 
آمده‌اند و این خودش یک گام بزرگی است 
که شدت مصرف انرژی را بتوانیم کاهش 

دهیم.
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سخنگوی شورای رقابت: 

قیمت‌های جدید ایران‌خودرو 
خلاف قانون است

شورای رقابت: اعلام قیمت‌های جدید ایران‌خودرو 
بدون بررسی قانونی، خلاف قانون است.به گزارش 
تسنیم، سپهر دادجوی توکلی سخنگوی شورای 
رقابت با حضور در برنامه» بررسی فرایند تعیین 
قیمت خودرو «با اعلام اینکه در متن صریح قانون 
سازمان حمایت باید قیمت های پیشنهادی 
خودروسازان را براساس دستورالعمل قیمت گذاری 
خودرو مورد بررسی قرار دهد، افزود: اگر خودروساز 
خارج از این فرایند اقدام به اعلام قیمت‌های جدید 
کرده باشد مغایر با قانون است.وی گفت: از سازمان 
حمایت درخواست کرده‌ایم تا جزئیات دقیق 
تغییرات قیمتی ایران خودرو را ارسال کند تا در ادامه 
رفتار خودروساز را نسبت به محاسبه درصد افزایش 

قیمت ها ارزیابی کنیم.

معاون اول رئیس‌جمهور:

اصلاح دستورالعمل سهام عدالت 
با تفاهم دنبال می‌شود

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: اصلاح دستورالعمل 
اجرایی سهام عدالت با در نظر گرفتن ملاحظات 
فنی و حقوقی دنبال می شود.به گزارش تسنیم، 
جلسه شورای عالی بورس و اوراق بهادار به ریاست 
معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد و در آن، اصلاح 
ترتیبات دستورالعمل اجرایی سهام عدالت و آخرین 
وضعیت بازارهای پول و سرمایه مورد بررسی قرار 
گرفت.محمدرضا عارف در این جلسه با تأکید بر لزوم 
فعالیت شوراهای عالی در چارچوب سیاست‌های 
کلی کشور، گفت: با تعامل مناسب و هماهنگی میان 
دو بازار پول و سرمایه، می‌توان پاسخگوی مطالبات 

معیشتی مردم بود.

آغاز طرح ویژه نظارت بر بازار 
رمضان و نوروز ۱۴۰۵

معاون وزیر صمت اعلام کرد: همزمان با نزدیک 
شدن به ماه مبارک رمضان و ایام نوروز ۱۴۰۵، 
طرح ویژه بازرسی و نظارت بر بازار کالا و خدمات در 
سراسر کشور اجرا می‌شود.به گزارش مهر، حسین 
فرهیدزاده رئیس سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
و تولیدکنندگان اعلام کرد: همزمان با نزدیک شدن 
به ماه مبارک رمضان و ایام نوروز ۱۴۰۵، طرح ویژه 
بازرسی و نظارت بر بازار کالا و خدمات با هدف ایجاد 
آرامش در بازار و حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان 

در سراسر کشور اجرا می‌شود.

بامسئولان
عضو کمیسیون تلفیق بودجه فاش کرد:

جزئیات جدید از افزایش حقوق سال ۱۴۰۵
عضو کمیسیون تلفیق بودجه گفت: با مصوبه  زهرا وفایی/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net تلفیق، میزان افزایش حقوق‌ها در ۱۴۰۵ از ۲۰ تا
۴۳ درصد به صورت پلکانی معکوس خواهد بود.

احمد بیگدلی عضو کمیسیون تلفیق بودجه سال 1405، درباره نحوه و میزان افزایش 
حقوق‌ها در سال 1405، اظهار کرد: دولت در لایحه بودجه سال 1405 میزان افزایش 

حقوق را 20 درصد پیش‌بینی کرده بود که کلیات لایحه بودجه به همین دلیل و چند 
نگرانی دیگر نمایندگان در کمیسیون تلفیق رد شد. سپس نامه آقای رئیس جمهور به 

مجلس ارسال شد
وی بیان کرد: در نهایت بنا شد اصلاحات در لایحه بودجه انجام شود. در کلیات لایحه 

بودجه سال 1405 میزان افزایش حقوق‌ها از 20 تا 43 درصد پیش‌بینی شد.
عضو کمیسیون تلفیق با تاکید بر اینکه افزایش حقوق‌ها در سال آتی به صورت پلکانی 
معکوس در نظر گرفته شده است، گفت: همچنین طبق مصوبه اعضا برای سال آینده 

شش پله مالیاتی نیز خواهیم داشت.
بیگدلی ادامه داد: در بررسی لایحه بودجه 1405 شش پله مالیاتی در نظر گرفته شد 
که پله اول، معافیت تا سقف 40 میلیون تومان است که شامل کارمند و کارگر در بخش 

خصوصی و دولتی می‌شود.
وی افزود: پله دوم مالیاتی، حقوق‌های 40 تا 80 میلیون تومان است که از مازاد آن 10 
درصد مالیات اخذ خواهد شد. یعنی فردی که 50 میلیون تومان حقوق می‌گیرد، از 10 

میلیون حقوق این فرد 10 درصد مالیات اخذ خواهد شد.
نماینده مردم خدابنده اضافه کرد: پله سوم، حقوق‌های 80 میلیون تا 100 میلیون 
تومان است که 15 درصد مالیات پرداخت خواهند کرد و پله چهارم حقوق‌های از 100 
میلیون تومان تا 120 میلیون تومان است که 20 درصد مالیات پرداخت خواهند کرد. 
پله پنجم حقوق‌های 120 میلیون تا 140 میلیون تومان است که 25 درصد مالیات 
پرداخت خواهند کرد. پله پنجم حقوق‌های بالای 140 میلیون تومان است که 30 درصد 

مالیات پرداخت خواهند کرد.

گزارش مرکز آمار از جهش قیمت خوراکی‌ها در دی‌ماه نسل فردا/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

مرکز آمار ایران گزارش تازه‌ای از متوسط قیمت 
کالاهای خوراکی منتخب در مناطق شهری کشور 
برای دی‌ماه ۱۴۰۴ منتشر کرد؛ گزارشی که از افزایش 
قابل‌توجه قیمت بسیاری از اقلام اساسی سبد غذایی 
خانوار حکایت دارد.به گزارش جماران، بر اساس 
این گزارش، قیمت برنج ایرانی درجه یک نسبت به 
ماه قبل ۱۰.۳ درصد و نسبت به مدت مشابه سال 
قبل ۱۹۲.۳ درصد افزایش یافته است. همچنین 
برنج خارجی درجه یک نیز با رشد ۳۷.۴ درصدی 
نسبت به ماه قبل و ۱۷۷.۸ درصدی در مقایسه با سال 
گذشته، از جمله کالاهای با بیشترین افزایش قیمت 
بوده است. مرغ ماشینی نیز با ثبت تورم ماهانه ۲۹ 
درصدی و تورم سالانه ۱۱۶.۷ درصدی، در صدر اقلام 

پروسان قرار گرفت.
جزئیات تغییرات قیمت در گروه‌های 

مختلف خوراکی
نان و غلات: در این گروه، برنج خارجی درجه یک با 
افزایش ۳۷.۴ درصدی، برنج ایرانی درجه یک با ۱۰.۳ 
درصد و شیرینی خشک با ۱۰.۲ درصد، بیشترین رشد 

قیمت را تجربه کردند.
 گوشت قرمز، سفید و فرآورده‌های آن: مرغ 
ماشینی با ۲۹ درصد افزایش ماهانه، گوشت گاو یا 

گوساله با ۱۶ درصد و گوشت گوسفند با ۱۵.۱ درصد، 
بیشترین تغییرات قیمتی را در این گروه ثبت کردند.

 لبنیات، تخم‌مرغ و انواع روغن: این گروه شاهد 
شدیدترین افزایش قیمت‌ها بوده است؛ به‌طوری‌که 
قیمت روغن نباتی جامد ۷۸.۶ درصد، روغن مایع 
۷۷.۱ درصد، تخم‌مرغ ماشینی ۴۸.۶ درصد، پنیر 

ایرانی پاستوریزه ۱۷.۴ درصد، ماست پاستوریزه ۱۲.۷ 
درصد و شیر پاستوریزه ۱۱.۵ درصد نسبت به ماه قبل 

افزایش یافته است.
 میوه و خشکبار: انار با ۱۳ درصد افزایش قیمت در 
صدر این گروه قرار دارد. پس از آن، مغز بادام درختی 
با ۹.۶ درصد، کشمش پلویی با ۸.۵ درصد، مغز گردو 

با ۸.۲ درصد و پسته با ۷.۸ درصد افزایش قیمت 
مواجه شده‌اند. در مقابل، قیمت خربزه ۳.۲ درصد 

کاهش یافته است.
 سبزیجات و حبوبات: در این گروه، هویج فرنگی 
با ۱۷.۱ درصد، بادمجان با ۱۵.۶ درصد، قارچ با ۸.۶ 
درصد و پیاز با ۶.۷ درصد افزایش قیمت روبه‌رو شدند، 
در حالی که قیمت گوجه‌فرنگی ۷.۷ درصد کاهش 
داشته است. کدوسبز تنها قلمی بوده که نسبت به 
ماه قبل بدون تغییر باقی مانده و تورم صفر درصدی 

ثبت کرده است.
 قند و شکر، آشامیدنی‌ها و سایر خوراکی‌ها: 
شکر با ۱۱.۳ درصد، قند با ۹.۱ درصد و چای 
خارجی بسته‌ای و سس گوجه‌فرنگی هر کدام با 
۶.۱ درصد افزایش، بیشترین رشد قیمت را در این 

گروه داشته‌اند.
***

بر اساس جمع‌بندی این گزارش، در دی‌ماه ۱۴۰۴ 
اقلام اساسی سبد خوراکی خانوار، به‌ویژه روغن، 
تخم‌مرغ و انواع برنج، با افزایش شدید قیمت مواجه 
شده‌اند. از مجموع ۵۳ قلم خوراکی منتخب در مناطق 
شهری، ۳۸ قلم دارای درصد تغییر سالانه‌ای بالاتر از 
نرخ تورم نقطه‌ای مناطق شهری کشور )۵۸.۱ درصد( 
بوده‌اند؛ موضوعی که بیانگر فشار فزاینده هزینه‌های 

خوراکی بر معیشت خانوارهاست.

لقمه دی‌ماه، گران‌ترین لقمه
رشد ۷۸.۶ درصدی قیمت روغن نباتی جامد در یک ماه

یک مقام صنفی از آغاز مجدد ثبت سفارش و واردات 
تلفن همراه خبر داد و گفت: در صورتی که سامانه بهینه 
باز و ارز ثبات پیدا کند به خاطر رقابت پذیری، کاهش 
قیمتی در بازار تلفن همراه خواهیم داشت.به گزارش  

مهر، سید حسین سادات حسینی رئیس کمیسیون 
تخصصی موبایل و لوازم جانبی اتاق اصناف ایران با 
اشاره به اطلاعیه ساماندهی مصارف بهینه‌سازی ارزی 
تلفن همراه از سوی سازمان توسعه تجارت اظهار کرد: 
سامانه بهینه حدود چهار ماه بود که بسته شده بود با 
این اطلاعیه سامانه باز شد و همه شرکت ها می توانند 
به میزان یک چهارم سهمیه اقدام به ثبت سفارش 
کنند.وی افزود: بر اساس این اطلاعیه در صورتی که 

سامانه بهینه باز و ارز ثبات پیدا کند به خاطر رقابت 
پذیری، کاهش قیمتی در بازار تلفن همراه خواهیم 
داشت.رئیس کمیسیون تخصصی موبایل و لوازم 
جانبی اتاق اصناف ایران ادامه داد: اکنون بازار تلفن 
همراه در رکود هست و هیچ خرید و فروشی و حتی 
خدماتی در حوزه تلفن همراه صورت نمی گیرد که 

بخشی به خاطر کاهش قدرت خرید مردم است.
بر اساس اعلام اتاق اصناف ایران، حسینی با بیان 

اینکه سهمیه واردات تلفن همراه ۲ میلیارد دلار است، 
گفت: از این مقدار یک میلیارد دلار محقق شده بود و 
شرکت ها اقدام به واردات کردند.برای یک میلیارد دلار 
بعدی، ثبت سفارش شده بود و از آنجایی که سهمیه 
بهینه تکمیل شده بود واردکنندگان نمی توانستند 
ثبت سفارش انجام دهند که اکنون با این اطلاعیه 
سازمان توسعه تجارت، همه شرکت ها امکان ثبت 

سفارش برای یک چهارم سهمیه را دارند.

آغاز مجدد ثبت سفارش و واردات تلفن همراه؛

موبایل ارزان می‌شود

خبر روز

فراخوان آگهی مناقصه عمومی از طریق ارزیابى کیفى فشرده
شرکت گازاستان اصفهان ، درنظر دارد جهت موضوع زیر :

موضوع : خدمات حفاظت ، حراست و نگهبانى از اماکن ، اموال و تاسیسات شرکت گاز استان اصفهان به شماره فراخوان (2004091138000156) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به 
آدرس www.setadiran.ir از طریق ارزیابى کیفى فشرده برگزار نماید .کلیه مراحل برگزارى مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابى کیفى و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى 

پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابى کیفى فشرده (یکپارچه) در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذارى اسناد ارزیابى کیفى اقدام نمایند و 
همزمان مدارك لازم براى بارگذارى در پاکتهاى الف، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضاى الکترونیک نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

بارگذارى نمایند . 
- کد فراخوان پایگاه ملى مناقصات:  83856645

- مهلت زمان دریافت اسناد از سایت : تا ساعت 09:00 مورخ 1404/11/20
- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى و ارائه مدارك و پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد : ساعت 09:00 مورخ 1404/12/04

- بازگشایى و ارجاع به کمیته فنى  بازرگانى 1404/12/04 ساعت 11:20  
- شرایط شرکت در این مناقصه:مناقصه گران باید داراى کد 4 اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعى بوده و از طریق حراست وزارت نفت مورد تایید قرار گرفته باشند.موسسات خدمات حفاظتى و 
مراقبتى داراى مجوز از مرکز انتظام فراجا که از طریق حراست وزارت نفت مورد تایید قرار گرفته باشند از ارائه گواهینامه رتبه 4 خدمات عمومى وزارت تعاون کار  و رفاه اجتماعى مستثنى مى باشند .     

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار :  41,768,000,000 ریال
آدرس : شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروى مجتمع پارك - امور پیمانها 

جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن : ( 38133759 و 38133761 ) ( 031 ) تماس حاصل نمایید .
شماره فکس : 031-38133914

شناسه آگهى: 2108798اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز تماس 41914- 021

نوبت اول

شرکت ملى گاز ایران

جلسه مجمع عادى بطور فوق العاده  (نوبت اول )
شرکت تعاونى چند منظوره توسعه روستایى حجت آباد رأس ساعت 9 صبح روز جمعه مورخ  1 اسفند 1404  در محل شهرستان چادگان، روستاى حجت آباد، 
حسینه اعظم به صورت حضورى تشکیل مى گردد . از کلیه سهامداران دعوت مى شود با در دست داشتن برگه سهام جهت اعمال رأى حضور به هم رسانند یا 

وکیل و  نماینده قانونى خود را کتبا معرفى نمایند.
*به موجب ماده 19 آئین نامه تشکیل مجامع شرکت هاى تعاونى تعداد آراء وکالتى هر عضو حداکثر 3 راى و هر شخص غیر عضو تنها یک راى خواهد بود و اعضاى 

متقاضى اعطاى نمایندگى مى بایست به همراه نماینده خود حداکثر 24 ساعت قبل از راى گیرى در محل دفتر حاضر و نسبت به تایید وکالت اقدام نمایند .
دستور جلسه :

1- گزارش هیئت مدیره و بازرسین 
2-طرح و تصویب صورت هاى مالى 1400 - 1403 

3- انتخاب اعضاى اصلى و على البدل هیئت مدیره به مدت 3 سال و بازرسین به مدت یکسال 
4- تصمیم گیرى در خصوص سهامداران غیر متعهد 

5- تعیین خط مشى آینده شرکت 
*داوطلبین تصدى سمت هاى هیئت مدیره و بازرسین  5 روز پس از انتشار آگهى  مى توانند نسبت به تکمیل فرم مربوطه اقدام و حداکثر تا تاریخ  25 بهمن 

تحویل دفتر شرکت نمایند .

هیئت مدیره  شرکت تعاونى چند منظوره حجت آباد

تاریخ انتشار: 1404/11/12

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى و مجمع عمومى فوق العاده  شرکت مهندسی تلاشگران فن صفاهان
  ( سهامى خاص) به شماره ثبت3484 و شناسه ملى10260392820

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت مهندسی تلاشگران فن صفاهان  ( سهامى خاص)به شماره ثبت3484 و شناسه ملى10260392820دعوت به عمل مى آید. که در جلسه مجمع عمومى 
عادى به تاریخ1404/11/25 راس ساعت 9 صبح و  مجمع عمومى فوق العاده  به تاریخ 1404/11/26 راس ساعت 10 صبح در محل اصفهان، فولاد شهر، محله بى 3، ذوب آهن خیابان دانشمند 

فرعى 7 ، پلاك 3 ، واحد 108، کدپستى 8491714063تشکیل مى گردد حضور به هم رسانید.
دستورجلسه : مجمع عمومى عادى:  1-انتخاب مدیران    2-انتخاب بازرسان       3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار4-تصویب تراز نامه حساب سود وزیان

      هیئت مدیره  دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده: افزایش سرمایه  

آگهى دعوت  مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده  شرکت سیلو کاران امروز  (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 6162 و شناسه ملی 10861194737

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت مى شود تا در جلسه  مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده در تاریخ 1404/11/25 روزشنبه  ساعت  9  
صبح  در محل شرکت واقع در استان مرکزي، شهرستان اراك، بخش مرکزي، شهر اراك، شهرك صنعتی قطب اراك، خیابان همت 5، جاده (خمین)، پلاك 

0، ساختمان اداري شرکت مدیران صنایع واحد58، طبقه 1، واحد 104، کدپستى: 3819954914 تشکیل خواهد شد حضور بهم رسانند.
      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده:تصویب ترازنامه  صورتهاى مالى

آگهى تغییر آدرس دفترا نجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر
به اطلاع کلیه  اعضا انجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر مى رساند آدرس دفتر انجمن به اصفهان، 
شهرستان تیران و کرون، کوچه (کارآفرین 5)، خیابان سى مترى اول، پلاك 61 ،طبقه 1 ، کدپستى 8533163595 تغییر

 یافت.
هیئت مدیره انجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده
صاحبان سهام شرکت مهندسین مشاور باغ شهر پارسیان (سهامى خاص) 

ثبت شده به شماره 37197 و شناسه ملى 10260547537
بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت مهندسین مشاور باغ شهر پارسیان (سهامى خاص) مى رساند مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت راس ساعت 8 صبح 
و مجمع عمومى فوق العاده راس ساعت 10 صبح به تاریخ 1404/11/25 و در آدرس: استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزى شهر اصفهان، باغ زرشک، خیابان خورشید، 

بن بست فروغى پلاك 62 طبقه 1 باکدپستى 8173636413 برگزار مى گردد.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده: 1-انتخاب بازرسان 2-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 3-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونى شرکت

 4-تصویب ترازنامه حساب سود و زیان منتهى به سال مالى 1403/12/30، 5- چگونگى تقسیم سود عملکرد سال 1403- 6-سایر مواردى که در حدود اختیارات مجمع عمومى 
عادى به طور فوق العاده مى باشد.

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده: 1-افزایش سرمایه 2-سایر مواردى که در حدود اختیارات مجمع عمومى فوق العاده مى باشد.
هیئت مدیره شرکت

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص) 
به شماره ثبت 27943 و شناسه ملى 10260486498

بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص) به شناسه ملى 10260486498 دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور 
فوق العاده این شرکت که در ساعت 10 روز یکشنبه مورخ 1404/11/26 در هتل چهل پنجره اصفهان به آدرس: اصفهان، بوستان سعدى، هتل چهل پنجره، به کدپستى 8175656113 برگزار 

مى گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:بررسى شرایط تأمین مالى جهت تمدید انبار مربوط به شرکت ایما امین

هیئت مدیره - شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص)-سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده مى باشد.

فراخوان آگهی مناقصه عمومی از طریق ارزیابى کیفى فشرده
شرکت گازاستان اصفهان ، درنظر دارد جهت موضوع زیر :

موضوع : خدمات حفاظت ، حراست و نگهبانى از اماکن ، اموال و تاسیسات شرکت گاز استان اصفهان به شماره فراخوان (2004091138000156) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به 
آدرس www.setadiran.ir از طریق ارزیابى کیفى فشرده برگزار نماید .کلیه مراحل برگزارى مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابى کیفى و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى 

پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابى کیفى فشرده (یکپارچه) در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذارى اسناد ارزیابى کیفى اقدام نمایند و 
همزمان مدارك لازم براى بارگذارى در پاکتهاى الف، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضاى الکترونیک نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

بارگذارى نمایند . 
- کد فراخوان پایگاه ملى مناقصات:  83856645

- مهلت زمان دریافت اسناد از سایت : تا ساعت 09:00 مورخ 1404/11/20
- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى و ارائه مدارك و پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد : ساعت 09:00 مورخ 1404/12/04

- بازگشایى و ارجاع به کمیته فنى  بازرگانى 1404/12/04 ساعت 11:20  
- شرایط شرکت در این مناقصه:مناقصه گران باید داراى کد 4 اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعى بوده و از طریق حراست وزارت نفت مورد تایید قرار گرفته باشند.موسسات خدمات حفاظتى و 
مراقبتى داراى مجوز از مرکز انتظام فراجا که از طریق حراست وزارت نفت مورد تایید قرار گرفته باشند از ارائه گواهینامه رتبه 4 خدمات عمومى وزارت تعاون کار  و رفاه اجتماعى مستثنى مى باشند .     

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار :  41,768,000,000 ریال
آدرس : شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروى مجتمع پارك - امور پیمانها 

جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن : ( 38133759 و 38133761 ) ( 031 ) تماس حاصل نمایید .
شماره فکس : 031-38133914

شناسه آگهى: 2108798اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز تماس 41914- 021

نوبت اول

شرکت ملى گاز ایران

جلسه مجمع عادى بطور فوق العاده  (نوبت اول )
شرکت تعاونى چند منظوره توسعه روستایى حجت آباد رأس ساعت 9 صبح روز جمعه مورخ  1 اسفند 1404  در محل شهرستان چادگان، روستاى حجت آباد، 
حسینه اعظم به صورت حضورى تشکیل مى گردد . از کلیه سهامداران دعوت مى شود با در دست داشتن برگه سهام جهت اعمال رأى حضور به هم رسانند یا 

وکیل و  نماینده قانونى خود را کتبا معرفى نمایند.
*به موجب ماده 19 آئین نامه تشکیل مجامع شرکت هاى تعاونى تعداد آراء وکالتى هر عضو حداکثر 3 راى و هر شخص غیر عضو تنها یک راى خواهد بود و اعضاى 

متقاضى اعطاى نمایندگى مى بایست به همراه نماینده خود حداکثر 24 ساعت قبل از راى گیرى در محل دفتر حاضر و نسبت به تایید وکالت اقدام نمایند .
دستور جلسه :

1- گزارش هیئت مدیره و بازرسین 
2-طرح و تصویب صورت هاى مالى 1400 - 1403 

3- انتخاب اعضاى اصلى و على البدل هیئت مدیره به مدت 3 سال و بازرسین به مدت یکسال 
4- تصمیم گیرى در خصوص سهامداران غیر متعهد 

5- تعیین خط مشى آینده شرکت 
*داوطلبین تصدى سمت هاى هیئت مدیره و بازرسین  5 روز پس از انتشار آگهى  مى توانند نسبت به تکمیل فرم مربوطه اقدام و حداکثر تا تاریخ  25 بهمن 

تحویل دفتر شرکت نمایند .

هیئت مدیره  شرکت تعاونى چند منظوره حجت آباد

تاریخ انتشار: 1404/11/12

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى و مجمع عمومى فوق العاده  شرکت مهندسی تلاشگران فن صفاهان
  ( سهامى خاص) به شماره ثبت3484 و شناسه ملى10260392820

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت مهندسی تلاشگران فن صفاهان  ( سهامى خاص)به شماره ثبت3484 و شناسه ملى10260392820دعوت به عمل مى آید. که در جلسه مجمع عمومى 
عادى به تاریخ1404/11/25 راس ساعت 9 صبح و  مجمع عمومى فوق العاده  به تاریخ 1404/11/26 راس ساعت 10 صبح در محل اصفهان، فولاد شهر، محله بى 3، ذوب آهن خیابان دانشمند 

فرعى 7 ، پلاك 3 ، واحد 108، کدپستى 8491714063تشکیل مى گردد حضور به هم رسانید.
دستورجلسه : مجمع عمومى عادى:  1-انتخاب مدیران    2-انتخاب بازرسان       3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار4-تصویب تراز نامه حساب سود وزیان

      هیئت مدیره  دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده: افزایش سرمایه  

آگهى دعوت  مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده  شرکت سیلو کاران امروز  (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 6162 و شناسه ملی 10861194737

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت مى شود تا در جلسه  مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده در تاریخ 1404/11/25 روزشنبه  ساعت  9  
صبح  در محل شرکت واقع در استان مرکزي، شهرستان اراك، بخش مرکزي، شهر اراك، شهرك صنعتی قطب اراك، خیابان همت 5، جاده (خمین)، پلاك 

0، ساختمان اداري شرکت مدیران صنایع واحد58، طبقه 1، واحد 104، کدپستى: 3819954914 تشکیل خواهد شد حضور بهم رسانند.
      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده:تصویب ترازنامه  صورتهاى مالى

آگهى تغییر آدرس دفترا نجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر
به اطلاع کلیه  اعضا انجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر مى رساند آدرس دفتر انجمن به اصفهان، 
شهرستان تیران و کرون، کوچه (کارآفرین 5)، خیابان سى مترى اول، پلاك 61 ،طبقه 1 ، کدپستى 8533163595 تغییر

 یافت.
هیئت مدیره انجمن صنفى کارفرمایى سنگبرى هاى شهرك صنعتى رضوانشهر

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده
صاحبان سهام شرکت مهندسین مشاور باغ شهر پارسیان (سهامى خاص) 

ثبت شده به شماره 37197 و شناسه ملى 10260547537
بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت مهندسین مشاور باغ شهر پارسیان (سهامى خاص) مى رساند مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت راس ساعت 8 صبح 
و مجمع عمومى فوق العاده راس ساعت 10 صبح به تاریخ 1404/11/25 و در آدرس: استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزى شهر اصفهان، باغ زرشک، خیابان خورشید، 

بن بست فروغى پلاك 62 طبقه 1 باکدپستى 8173636413 برگزار مى گردد.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده: 1-انتخاب بازرسان 2-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 3-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونى شرکت

 4-تصویب ترازنامه حساب سود و زیان منتهى به سال مالى 1403/12/30، 5- چگونگى تقسیم سود عملکرد سال 1403- 6-سایر مواردى که در حدود اختیارات مجمع عمومى 
عادى به طور فوق العاده مى باشد.

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده: 1-افزایش سرمایه 2-سایر مواردى که در حدود اختیارات مجمع عمومى فوق العاده مى باشد.
هیئت مدیره شرکت

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص) 
به شماره ثبت 27943 و شناسه ملى 10260486498

بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص) به شناسه ملى 10260486498 دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور 
فوق العاده این شرکت که در ساعت 10 روز یکشنبه مورخ 1404/11/26 در هتل چهل پنجره اصفهان به آدرس: اصفهان، بوستان سعدى، هتل چهل پنجره، به کدپستى 8175656113 برگزار 

مى گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:بررسى شرایط تأمین مالى جهت تمدید انبار مربوط به شرکت ایما امین

هیئت مدیره - شرکت بین المللى ایما امین اصفهان (سهامى خاص)-سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده مى باشد.

سعیده اسکندری/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

در روزهای گذشته و همزمان با اوج گیری مواضع 
تهدیدآمیز دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا علیه 
کشورمان، شاهد تشدید توطئه‌های دشمنان علیه ایران 
با محوریت تروریسم اقتصادی نیز بوده‌ایم. در حقیقت، 
طیف‌های رقیب و دشمن با ایران، سعی داشته‌اند تا با 
استفاده از اهرم‌های اقتصادی، به زعم خود شرایط را برای 
ایران بد کنند و از این رهگذر، دستورکارهای مطلوب خود 
در عرصه میدانی را به ضرر کشورمان راحت‌تر به پیش 
برند. در این رابطه، به طور خاص شاهد دو تحول عمده 
بوده‌ایم.نخست اینکه برخی گزارش‌های غربی حاکی از این 
هستند که دلیل اصلی دولت آمریکا جهت افزایش حضور 
ناوهای این کشور در آب‌های جنوبی ایران، محاصره دریایی 
کشورمان است. در واقع، دشمنان قصد دارند تا روند تجارت 
دریایی ایران را تا جای ممکن مختل کنند و از این طریق 
به اقتصاد ایران لطمه جدی بزنند. این همان سناریویی 

است که آمریکا در مدت اخیر در مورد ونزوئلا نیز آن را اجرا 
کرده است. با این حال، چالش اصلی آمریکا در پیاده کردن 
این طرح این است که ایران مثل ونزوئلا نیست و از قدرت 
دریایی قابل توجهی سود می‌برد.  از این رو، هرگونه اختلال 
نامشروع و غیرقانونی در مسیر صادرات نفت و یا تجارت 
دریایی ایران، با پاسخ قاطع این کشور رو به رو خواهد شد و 
همین مساله تردیدها در واشینگتن جهت انجام اقداماتی 
علیه تجارت خارجی ایران به واسطه محاصره دریایی این 
کشور را به شدت افزایش داده است. ورای این‌ها، ایران 
بارها هشدار داده که تجارت دریایی در خلیج فارس و 
دریای عمان یا برای همه است و یا هیچکس حق ندارد به 
‌این سمت حرکت کند و از ظرفیت‌های گوناگون استفاده 
کند. البته که ایران در عرصه میدانی ابزارهای متنوعی 
جهت پیشبرد دستورکارهای مطلوب خود در این حوزه نیز 
دارد. از این رو، محاصره دریایی ایران با هدف ضربه زدن به 
تجارت خارجی این کشور، با ریسک‌های جدی در سطوح 

منطقه‌ای و بین‌المللی همراه است.

چشم طمع برخی همسایه‌ها به جزایر 
سه‌گانه

نکته دوم اینکه در مدت اخیر منابع گوناگون گزارش 
داده‌اند که امارات همسو با رژیم اشغالگر قدس 
و آمریکا، بر شدت فعالیت‌های خود در حوزه جنگ 
اقتصادی علیه ایران افزوده و به طور خاص در زمینه 
ارزی، برای ایران ایجاد چالش می‌کند. به هر حال، 
امارات سال‌های سال یکی از مبادی اصلی مبادلات 
ارزی با ایران بوده است. در ماه‌های گذشته نیز بارها 
گزارش‌های مختلفی را شاهد بوده‌ایم که تاکید داشته‌اند 
امارات در حال تسهیل جنگ ارزی علیه ملت ایران 
است و در این رابطه چشم طمع به سرزمین ایران و به 
‌طور خاص تسخیر مناطقی نظیر جزایر سه‌گانه هم
 دارد. در این رابطه نیز دستگاه دیپلماسی و البته قوای 
نظامی و امنیتی کشورمان می‌توانند شگفتانه‌های قابل 
توجهی را به ضرر اماراتی‌ها رو کنند و بهای سنگینی را به 
آن‌ها تحمیل کنند. به هر حال، طیف دشمنان ایران باید 
بدانند که صرف موضع‌گیری‌های آن‌ها مبنی بر اینکه علیه 
ملت ایران کاری نمی‌کنند و در حمله علیه ایران مشارکت 
نخواهند داشت کافی نیست و آن‌ها در عرصه میدانی نیز 

باید به عینه این مساله را نشان دهند.

2 پرده قابل‌تامل از جنگ اقتصادی علیه ایران

دورخیز کشورهای همسایه برای جزایر سه گانه

تحلیل


